

A gazdasági beszámoló, egyszerűsített beszámoló, kiegészítő melléklet, a könyvvizsgálói záradék, a közhasznúsági jelentés és a 2022. évi Üzleti terv csatolva.

A beszámolókkal kapcsolatban kérdés nem volt.

6. sz. napirendi pont: Felügyelő Bizottság beszámolója: 2020. évi gazdálkodás pénzügyi-gazdasági ellenőrzéséről, közhasznúsági jelentés (egyszerűsített éves beszámoló, mérleg) véleményezése.

Szabó József, bár az előtte szólóktól sok adatot megismerhettünk, de összefoglalóan néhány számot mégis kiemelne és más megvilágításba helyezne, mert ez befolyásolhatja a társaság működését. Hallhattuk, hogy a tavalyi árbevétel 26,1 millió Ft volt, az azt megelőző évben 24,8 millió volt, előtte 21 millió Ft. Dinamikus fejlődés látható. 2021. évben 118 q hal lett telepítve, előző évben 116 q, azt megelőzően 91 q. Tagjaink (89 fő) befizetése 5,1 millió Ft, külsősök, félkvótások (98 fő) befizetése 6,4 millió Ft, napijegyesek 14 millió Ft. Ezzel párhuzamba állítva a kifogott halak mennyiségét: tagjaink 30 q halat vittek el, külsősök, félkvótások 20 q halat vittek el, a napijegyesek 29 q halat vittek el. Ezekből a számokból láthatjuk, hogy a tavat a napijegyesek tartják el. Sokaknak mégsem tetszik, hogy sok a napijegyesek és a versenyek ellen kampányolnak.

A telepítések a törvényi előírásoknak megfelelően történtek, állatorvosi igazolás, vizsgálati eredményközlő, állattartói nyilatkozat, szállítólevelek, számlák, könyvelési dokumentáció mind rendben megérkezett, a felügyelő bizottság képviselője a telepítéseknél jelen volt.

Az idei év gazdálkodását nagyban fogja befolyásolni a halár-emelkedés, egyik ok, hogy a haltermelőknél a szárazság miatt kevesebb a víz, drágult a takarmány is. A halárák alakulása 2015-ben 530 Ft/kg, 2018-ban 650 Ft/kg, 2020-ben 620–780 Ft/kg, 2021-ben 930 Ft/kg az átlagár, az idei év utóbbi telepítése 1300 Ft/kg árral történt. Várható, hogy idén 1500 Ft/kg lesz az átlagár. A környező országokban minimum 20%-al magasabb a halár. Fontos lenne a haltermelővel és -értékesítővel hosszú távú szerződések kötése.

Ami szintén nehezíti a helyzetet az üzemanyagár és az energiaár.

Megfontolandó, hogy ha a továbbiakban is ilyen tendencia várható, a napijegyek árát növelni kellene.

Míndezekből következik, hogy a tóban lévő halállomány értéke is ennek arányában növekszik. Fontos a meglévő vagyon megvédése, a halállomány megtartása, megőrzése. Ennek elengedhetetlen feltétele a kamerarendszer.

Sajnálatos módon megnövekedtek a fegyelmi vétségek. A MOHOSZ szabályozza a vétségek büntetési tételeit, lehet, hogy nem ártana kinyomtatni és kiosztani ezeket, mert visszatartó ereje lenne. Növelni kellene az ellenőrzés gyakoriságát is.

A társaság működése a törvények szerint történik, az éves beszámoló elkészült, a könyvvizsgálói jelentés hiányokat nem tárt fel, a tárgyi eszközlista a tényeken alapul, a pénztárjelentés megegyezik a házipénztár és a bankszámla egyenlegével, a számok valósak, a közhasznúsági feltételek teljesülnek.

Nagy köszönetet szeretne mondani azoknak, akik önzetlen munkájukkal a szabadidejük terhére ilyen eredményesen működtetik ezt a kft.-t, illetve ezt a vagyont létrehozták, gyarapították.

Szeretné a figyelmet felhívni, hogy ez a kft. a szabadidő hasznos eltöltésére, rekreációs céllal jött létre, célja a szórakozás, a sport, s nem a minél több hal kifogása, az egyének általi „nyerészkedés”.

Javasolja, hogyha valakinek ötlete van a társaság működésével kapcsolatban, jelezze előre a szándékát, vetesse fel a taggyűlés napirendi pontjai közé, hogy ötletéről a tagság szavazhasson.

A levezető elnök megkérdezi, van-e valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakhoz?

A beszámolóval kapcsolatban kérdés nem volt.

7. sz. napirendi pont: a Felügyelő Bizottság beszámolójának elfogadása

Haueró Erőtelbet